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Vážený pane primátore,

dovoluji se na Vás obrátit se žádostí o udělení záštity a spolupráci nad připravovanou 
dvoujazyčnou publikací „Moderná architektúra Slovenska". Cílem publikace je představit vývoj 
moderní architektury na Slovensku v průběhu více než jednoho století - od počátků moderny až po 
současnost - a zároveň pozvat čtenáře k objevování ikonických architektonických děl napříč celou 
Slovenskou republikou.

Na jejím vzniku se podílí široký tým odborníků vedený doc. Andreou Bačovou a prof. 
Matúšem Dullou, kteří společně s dalšími architekty a teoretiky z celého Slovenska zaručují vysokou 
odbornou úroveň díla. Publikace vzniká ve spolupráci s významnými státními, muzeálními, 
galerijními a akademickými institucemi a bude konzultována rovněž se všemi většími slovenskými 
městy.

Publikace přinese detailní popisy významných architektonických realizací doplněné 
velkoformátovými fotografiemi. Zároveň bude obohacena o ekonomickou, politickou a historickou 
paralelu - vedle architektonické linie tak bude probíhat i linie kontextuálních souvislostí, která 
čtenáři poskytne unikátní pohled na souhru událostí v dané době. Díky tomu nabídne kniha nejen 
odborný pohled na architekturu, ale i hlubší porozumění historickému vývoji, což z ní činí výjimečné 
dílo nejen pro slovenského, ale i pro zahraničního čtenáře.

Vážený pane primátore, dovolte mi proto požádat Vás o převzetí záštity nad touto 
jedinečnou publikací, která významně přispěje k propagaci slovenské architektury doma i v 
zahraničí. Slavnostní uvedení publikace se uskuteční dne 1. října 2026 od 15:00 v Bratislavě.

Současně mi dovolte Vás informovat, že paralelně s přípravou publikace vzniká také 
Ocenění Architecture Danubii - za celoživotní přínos v oblasti architektury a památkové péče. 
Toto ocenění bude uděleno významným architektům z celého Slovenska. V této souvislosti bychom 
rádi nabídli Vašemu městu možnost se na projektu podílet a nominovat za Vaše statutární město 
významného architekta, jehož dílo představuje mimořádný přínos nejen pro Vaše město, ale i pro 
celé Slovensko. Nominovaný architekt obdrží Cenu z Vašich rukou při slavnostním večeru 
s uvedením publikace.

Na závěr mi dovolte požádat Vás o krátkou informativní schůzku, během níž bych 
Vám rád představil podrobnější informace o připravované publikaci a o nominaci na Cenu.
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